Kto narysuje wiekszy kwadrat?

H Antek i Basia lubig teraz gra¢ w kwadraty. Aby rozpoczaé, kazdy z graczy

_ | bierze duza kartke papieru w kratke i rysuje na niej kwadrat o

1] i jednostkowym boku. Nastepnie uruchamiany jest zegar i gracze starajg sie
""" ~E - w okreslonym czasie wykonaé jak najwiecej ruchéw. Ruch polega na

¥ - zbudowaniu kwadratu na wybranym boku prostokagta znajdujacego sie na
m kartce. Oczywiscie w pierwszym ruchu mozemy jedynie, do wybranego

boku poczatkowego kwadratu, dorysowaé kolejny kwadrat o
jednostkowym polu. Otrzymamy wtedy prostokat 1x2 lub 2x1. Po dwéch
ruchach, na kartce moze sie pojawié jeden z czterech prostokatow: 1x3, 3x1, 2x3, 3x2.

Celem gry jest zbudowanie jak najwiekszego kwadratu. Antek i Basia wykonujg oczywiscie
zawsze najlepsze z mozliwych ruchdéw, wiec wynik potyczki zalezy tylko od szybkosci z jakg
dorysowujg kolejne kwadraty. Po zakonczonej grze, zapisujg wynik w postaci utamka, w ktérego
liczniku jest pole najwigekszego kwadratu narysowanego przez Antka, a w mianowniku - pole
najwiekszego kwadratu Basi. Aby zapis utamka uproécic, dzieci skracajg go najbardziej jak to
jest mozliwe, a nastepnie zardwno licznik, jak i mianownik zapisujg modulo 1000000103.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, ktérych na podstawie liczby ruchéw wykonanych
przez Antka i Basie w danej grze, wyznaczy jej wynik w postaci opisanego wyzej utamka.

Wejscie

W pierwszej linii liczba przypadkdw testowych (gier) t (t <100000).
W kazdej z kolejnych t linii po dwie liczby catkowite a i b (1 < a,b < 10%) oznaczajace
odpowiednio liczbe kwadratow narysowanych przez Antka i Basie.

Wyijscie

Dla kazdego przypadku testowego wynik gry zapisany jako dwie liczby catkowite oddzielone
znakiem '/, z ktérych pierwsza oznacza licznik, a druga mianownik opisanego w tresci zadania
utamka.
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